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Mavi  Kirmizi  Yesil Sart  Mavi

4 00bne

1. sekil 1. 2. 3. 4, 5.

Verilen orintlide sayilar ve renkler belli bir
l kurala gore dizilmektedir.

! -a‘ Buna gore 13. siradaki balonun rengi ve

tizerindeki sayi asagidakilerden hangisi-
2. sekil dir?

Ayni bayuklikte iki sekilden 1. sekil 12 es A) Mavi, 85 B) Mavi, 79

parcaya ve 2. sekil 30 es parcaya C) sar, 79 D) Sart, 85

bollinmustir. Birinci seklin dort pargasi

kirmiziya, ikinci seklin dort parcasi maviye

boyanmistir.

Buna gore 2. seklin en az kag pargasi daha 3

boyanirsa 1. sekilden daha fazla alani

boyanmis olur? ’\__\
A)5 B)6 Q)7 D)8

Ayse yaptigi kurabiyelerin beser tanesini

D >
%
=

T

tabaklara koyarak toplamda 18 tabak
kurabiye satmistir. Kurabiyelerin tanesi 25
kurustur.

Buna gore Ayse’nin kazandigi paranin
kurus cinsinden degeri hangi islemle
bulunabilir?

A)2-3%2.53 B)2-32:52

C)2%-32-52 D)2%2-3%.53
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Ticari taksilere miusgterinin bindigi anda
taksimetrede yazan Ucrete acilis Ucreti
denir. Acilis Ucretinin Uzerine taksinin
gittigi yol icin hesaplanan fiyat eklenerek
toplam tcret bulunur.

Taksinin acilis Ucreti sekilde verilmistir.
Gittigi her bir kilometre yol icin ise 92
kurus Ucret almaktadir.

Buna gore bu taksiyle 20 kilometre
seyahat eden Ahmet’in gittigi yol igin
acihis licreti haricinde odedigi licret,
taksinin acilis licretinden ka¢ kurus
fazladir?

(1 lira=100 kurus)

A) 1090 B) 990 C)890 D) 790

Narin, evlerinin yanindaki parkta her giin
esit mesafede kosmaktadir. Pazartesi glinii

3
kostugu mesafenin E’U, sall gini kostugu
5
mesafenin s ‘inden 450 metre daha azdir.

Buna gore Narin bir haftada toplam kag
metre kogsmaktadir?

A)1200 B)3150 C)7350 D) 8400

1
Sekildeki havuzun Z’i doluyken bu havuza

800 litre su doldurulmustur. Son durumda

6

havuzun g ‘sinin . dolu  oldugu

bilinmektedir.

Buna gore havuzun tamami kag litre su
almaktadir?

A)1800 B)1600 C)1400 D) 1200
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Uzaktan egitim slirecinde bir baglanti programi araciligiyla planlanan derslere katiimak
isteyen Yigit, her derse ait gonderilen giris sifresini defterine kodlamistir.

-
Derslere ait sifrelerin kodlamalari su sekildedir: P -~
4 Tiirk¢e: 9 basamakli, rakamlari birbirinden farkli en biiyiik say 7 &

s Y

7

+ Matematik: 8 basamakli, binler béliigiiniin say1 degerleri toplami,

birler boliglinin sayi degerleri toplamindan fazladir.

4 Fen Bilimleri: Milyonlar béligiinin basamak degerleri toplami
783 000 000, birler boliginin basamak degerleri toplami
123’tir.

+ Sosyal Bilgiler: Binler boligu rakamlan farkh en kiiciik ¢ basamakli dogal sayi,
milyonlar boligunin sayr degerleri toplami birler bolGgliniin  say1 degerleri
toplamindan fazladir.

Verilen bilgilere gore agsagidakilerden hangisi Yigit'in kodlayarak olusturdugu sifrelerden

biri olamaz?
DERS SIFRE
A) Tirkce 987 654 321
B) Matematik 47 483 056
C) Fen Bilimleri 783 000123
D) Sosyal Bilgiler 987 123 417
8.

349 lira 245 lira 135 lira 65 lira 485 lira

Bir giyim magazasinin, fiyatlari verilen Grlinlerde yaptigi kampanya su sekildedir. Bu Uriinlerin
hepsinden birer tane alan bir misterinin 6deyecegi fiyat, her irtinin fiyati en yakin yizlige
yuvarlanarak hesaplanacaktir.

Buna gore kampanyadan faydalanan bir miisteri kag lira daha az 6deme yapmistir?

A) 94 B) 89 C) 84 D) 79

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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Gonca Ogretmen, tahtaya bazi problem ciimleleri yazmis ve 6grencilerin bu problem
climlelerini uygun ondalik gosterimler ile ifade etmesini istemistir.

Tam kismi ile kesir kisminin toplami en kiigik Uug
basamaklh dogal sayidir.

Okunusu “On iki tam binde sekiz yiuz yedi” seklinde

verilen sayidir.

Basamak degerlerinin toplami seklinde gosterimi

3 xX100+4x0,1+5x0,01 seklinde verilen sayidir.

4 tane 1 TL ile 2 tane 25 kurusun toplamini gosteren |
sayisinin gosterimidir.

Ogrenciler verilen problemleri ¢ézerek bazi sonuglara ulasmistir.

Buna goére asagidakilerden hangisi problemlerden birini dogru cevaplayan 6grencinin
cevabi olabilir?

A) 4,25 B) 23,77 C) 12,087 D) 30,045

10.

“* Problem 1: 8 rakaminin bozuk oldugu bir hesap makinasinda 51 x 8 isleminin
sonucunu bulunuz.

% Problem 2: Sosyal mesafe kurallarina uygun hazirlanan 47 sinifin her birinde 9
o0grenci vardir. Buna gore okuldaki toplam 6grenci sayisi kactir?

% Problem 3: 145 cm uzunlugundaki bir tahta parcasi 5 es parcaya boliinecektir. Bir
tanesinin uzunlugu kag¢ santimetredir?

+* Problem 4: 5 kardesin her birisinde 27 tane bilye vardir. Buna gore toplam bilye sayisi

kactir?

Verilen dort problem zihinden ¢arpma ve bdlme islemlerinde uygun strateji belirlenerek
¢cOzlilecektir.

Belirlenen stratejiler ile problem ¢ozildiigiinde agagidaki islemlerden hangisi yapilmaz?

A) 47 x10=470 B) 145x2 =290 C) 47 x10=470 D) 27 x10 =270

470:2 =235 290:10=29 470-47 =423 270:2 =135

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ‘
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Ali 6gretmen tahtaya bazi sayillar yazmis ve Ogrencilerine bu sayilari toplayarak
olusturabilecekleri rakamlari farkli en blyuk sayiy1 olusturmalarini istemistir.

Buna gore o6grencilerin dogru olusturacaklari sayinin hangi basamaginda 0 (sifir) rakami

bulunur?

A) Milyonlar Basamagi B) Onbinler Basamagi
C) Yiizler Basamagi D) Birler Basamagi
12.

Asagida Uzerinde kesirlerin yazili oldugu toplar verilmistir.

Buna gore toplarin lizerinde yazilan kesirlerden herhangi birinin ondalik goésterimi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 16,8 B) 0,625 C) 7,55 D) 3,5

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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Tablodaki stitunda yazili sayilar taban, satirda yazili sayilar Us (kuvvet) olarak kullanilacaktir.

Us (kuvvet)
1 2 3
4 K 42=16 M
[ =
©
° 1
s |5 5l=5 L N

K, L, M, N harflerine karsilik gelen iislii ifadeler ve sonuglarina gore asagidakilerden hangisi
yanlistir?

A) K harfine karsilik gelen Uslii ifadenin okunusu “ dort Gssi bir ”” seklindedir.

B) L harfine karsilik gelen Usli ifadenin sonucu, N harfine karsilik gelen Usli ifadenin
sonucundan kuguktur.

C) M harfine karsilik gelen tislii ifade 43’tiir ve sonucu 12’dir.

D) N harfine karsilik gelen sl ifadenin sonucu, M harfine karsilik gelen sl ifadenin
sonucundan buyuktdr.

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR ,
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Mert

42+33+28+17 =?

=70+40+3+5
=42 +28+33+17

=110+8
=70+50

=118
=120

Emrah

27+17 =? 44-22 =?

=27+3+14 =44-10-10-2

=30+14

=34-10-2

=24-2 =22

Dort arkadasin yaptigi islemler ve islem adimlari verilmistir.

Buna gore her birinin uyguladigi stratejiler incelendiginde asagidaki eslestirmelerden
hangisi yanlistir?

A) Sevda- Onluklari ve Birlikleri Ayirarak Ekleme
B) Ayca- Sayilari 10’u Referans Alarak Parcalama
C) Emrah- Onluklari ve Birlikleri Ayirarak Eksiltme

D) Mert- Kolay Toplanan Sayilardan Baslama

SELMAN BEKTAS & GONCA CAN & MURAT ERDEMIR , .
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On yiiziinde rakamlarin yazili oldugu kartlar verilmistir. Verilen kartlarin arka yiiziinde de bu
rakamlari dokuza tamamlayan sayilar yazmaktadir.

Buna gore kartlarin arka vyiiziindeki sayilar ile olusturulabilecek en biiyiik tek sayinin
okunusu asagidakilerden hangisidir?

A) Dokuz yiiz seksen yedi milyon alti ylz elli dort bin iki ylz on
B) Dokuz yiiz seksen yedi milyon alti ylz elli dort bin iki yiz bir
C) Dokuz yiiz seksen yedi milyon bes yiz kirk Gg bin iki yliz on

D) Dokuz yiiz seksen yedi milyon bes yiz kirk tg¢ bin iki yiz bir
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